



RETIFICAÇÕES

Na Publicação do DOU de 17/09/2015, Seção 3, Página 34, Diretoria de Programas e Bolsas no País; Extrato de Concessão; Beneficiário: LIA LEVY... Onde se lê: Valor: R\$ 568.100,00... Leia-se: Valor: R\$ 620.700,00...

Na Publicação do DOU de 17/09/2015, Seção 3, Página 34, Diretoria de Programas e Bolsas no País; Extrato de Concessão; Beneficiário: GLICERIO TRICHES... Onde se lê: CPF: 376867898-68... Leia-se: CPF: 376867989-68...

Na Publicação do DOU de 16/09/2015, Seção 3, Página 27, Diretoria de Programas e Bolsas no País; Extrato de Concessão; Beneficiário: ROSANE FREITAS SCHWAN... Onde se lê: CPF: 652373347-04... Leia-se: CPF: 652372347-04...

EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES

EDITAL Nº 72, DE 17 DE SETEMBRO DE 2015
CONCURSO PÚBLICO 10/2013 - EBSERH/ HUPAA-UFAL

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a convocação dos aprovados no concurso público homologado pelos Editais nº 36, 37 e 38 de 17/10/2014, visando ao preenchimento de vagas das Áreas: Médica, Assistencial e Administrativa, com lotação no Hospital Universitário Professor Alberto Antunes, da Universidade Federal de Alagoas, conforme a seguir:

1. Relação de candidatos convocados, conforme ordem de classificação:

ÁREA ADMINISTRATIVA
1.1.130 ANALISTA ADMINISTRATIVO - ESTATÍSTICA
2º Valmar Bião De Lima
1.2 134 ENGENHEIRO CLÍNICO
3º Ewerton Diego Castro Silva
ÁREA ASSISTENCIAL
1.3. 121 - NUTRICIONISTA
7º Janatar Stella Vasconcelos De Melo
1.4 122 PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA
3º Rosa Elisa Pasciucio Da Costa
1.5 207 TÉCNICO EM RADIOLOGIA (listagem específica para pessoas com deficiência)
1º Sidney De Jesu Leite
1.6 202 TÉCNICO DE ENFERMAGEM
214º Maria Valéria Carmo De Omena; 215º Antonia Barbosa Dos Santos Silva; 216º Genilda De Araújo Dantas; 217º Katia Targino Barbosa; 218º Maria Eulalia Vieira Da Silva
1.7 201 TÉCNICO EM ANATOMIA E NECRÓPSIA
4º Gilberto Magno Delgado Celestino; 5º George Luiz Bezerra
1.8 204 TÉCNICO EM FARMÁCIA
18º Wilson De Lima Porto Filho; 19º Edilma Yasmin Alves De Melo

ÁREA MÉDICA
1.9. 816 MÉDICO - CLÍNICA MÉDICA
22º Caroline Teixeira Pinto.
1.10 816 MÉDICO - CLÍNICA MÉDICA (listagem específica para pessoas com deficiência)
1º Ione Correia De Araujo.
1.11. 853 MÉDICO - PEDIATRIA
25º Lanusia Nunes Almeida
1.12. 844 MÉDICO- NEUROCIURURGIA
9º Moana Vergetti Malta
2 Os candidatos relacionados neste edital deverão comparecer:

2.1 No dia 28/09/2015, das 08h às 12h horas e das 13h às 16h, no Local: Hospital Universitário Prof. Alberto Antunes, da Universidade Federal de Alagoas - Mini Auditório I - Térreo; endereço: Av. Lourival Melo Mota, s/n, Tabuleiro do Martins - Maceió -AL, para:

a) apresentação e entrega dos documentos exigidos no Anexo II do Edital regulador do Concurso, (original e cópia) - apresentação dos documentos poderá ser efetuada por procuração; e
b) agendamento para a realização da coleta de sangue e do exame admissional;
c) entrega do currículo e
e) entrega do formulário de dados cadastrais disponível no endereço eletrônico da EBSERH: www.ebserh.mec.gov.br/concursos e seleções/documentos para contratação/formulário de dados cadastrais.

2.2 No dia 29/09/2015, das 7h às 9h, no Laboratório de Análises Clínicas do Hospital Universitário Prof. Alberto Antunes, da Universidade Federal de Alagoas - Divisão de Gestão de Pessoas - Térreo; endereço: Av. Lourival Melo Mota, s/n, Tabuleiro do Martins - Maceió -AL, para realização da Coleta de Sangue, conforme agendamento prévio.

2.3 No dia 30/09/2015, das 08h às 11h horas e das 14h às 17h, no Local: Hospital Universitário Prof. Alberto Antunes, da Universidade Federal de Alagoas - Divisão de Gestão de Pessoas - Térreo; endereço: Av. Lourival Melo Mota, s/n, Tabuleiro do Martins - Maceió -AL, para realização do Exame Admissional munido de seu CARTÃO DE VACINA(original e cópia).

2.4 No dia 01/10/2015, das 08h às 11h e das 14h às 17h, o candidato ou seu procurador, deverá comparecer no Local: Hospital Universitário Prof. Alberto Antunes, da Universidade Federal de Alagoas - Divisão de Gestão de Pessoas - Térreo; endereço: Av. Lourival Melo Mota, s/n, Tabuleiro do Martins - Maceió -AL, para apresentação do Atestado de Saúde Ocupacional - ASO e dos documentos necessários para sua contratação, relacionados no endereço eletrônico da EBSERH: www.ebserh.mec.gov.br/concursos e seleções/documentos para contratação.

2.5 Nos dias 05 e 06/10/2015, das 8 às 12h e das 14h às 18h, no Local: Hospital Universitário Prof. Alberto Antunes, da Universidade Federal de Alagoas - Auditório - Térreo; endereço: Av. Lourival Melo Mota, s/n, Tabuleiro do Martins - Maceió -AL, para leitura e conferência do contrato de trabalho, escolha dos horários de trabalho, assinatura do Contrato de Trabalho e atividades de Integração.

3 O não comparecimento do candidato nas datas e horários acima definidos caracterizará sua exclusão em caráter irrevogável e irretratável do concurso público.

4 A não apresentação de qualquer um dos documentos exigidos para a contratação implicará na sua exclusão em caráter irrevogável e irretratável do concurso público.

5 A data da contratação marcada para o dia 05/10/2015 não será prorrogada.

NEWTON LIMA NETO

EDITAL Nº 81, DE 17 DE SETEMBRO DE 2015
CONCURSO PÚBLICO 13/2014 - EBSERH/HUTM-
UFTM/CONCURSO NACIONAL

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a convocação de aprovado no concurso público homologado pelos Editais nº 72/2015, visando ao preenchimento de vaga da Área Médica com lotação no Hospital Universitário, da Universidade Federal do Triângulo Mineiro, conforme a seguir:

1 Relação de candidato convocado, conforme ordem de classificação:

Área Médica
1.1. MÉDICO ANESTESIOLOGIA
3º - Luciano Alves Matias da Silveira.
2 O candidato relacionado neste edital deverão comparecer:
2.1 No dia 28/09/2015, das 8:00 às 17:00 horas, conforme agendamento enviado por e-mail, no endereço Divisão de Gestão de Pessoas / Saúde Ocupacional e Segurança do Trabalho - Praça Dr. Thomaz Ulhôa, 532 - Bairro Abadia, Uberaba - MG, para:
a) apresentação e entrega dos documentos exigidos no Anexo II do Edital regulador do Concurso, (original e cópia) - apresentação dos documentos poderá ser efetuada por procuração; e
b) Agendamento para a realização da coleta de sangue e do exame admissional.
c) O candidato deverá entregar o Currículo Vitae e o formulário do cadastro constante da relação dos documentos disponibilizada no eletrônico da EBSERH: www.ebserh.mec.gov.br/concursos e seleções/documentos para contratação/formulário de dados cadastrais.

2.2 No dia 29/09/2015, das 07:00 às 10:00h, no endereço supracitado com cópia do RG e comprovante de residência, para realização da Coleta de Sangue, por ordem de chegada.

2.3 No dia 30/09/2015, das 08:00 às 17:00h, no endereço Praça Dr. Thomaz Ulhôa, 532 - Bairro Abadia, Uberaba - MG, para realização do Exame Admissional, conforme agendamento prévio.

2.4 No dia 30/09/2015, das 08:00 às 17:00h, no endereço Praça Dr. Thomaz Ulhôa, 532 - Bairro Abadia, Uberaba - MG, o candidato ou seu procurador, deverá comparecer para apresentação do Atestado de Saúde Ocupacional - ASO e dos documentos necessários para sua contratação, relacionados no endereço eletrônico da EBSERH: www.ebserh.mec.gov.br/concursos e seleções/documentos para contratação.

2.5 Nos dias 01 e 02/10/2015 no endereço: SICOOB/CRE-DIMED - Rua Castro Alves, - Bairro Abadia - Uberaba - MG, das 8h30min, para Integração, assinatura do Contrato de Trabalho, entrega da Carteira de Trabalho e Previdência Social.

3. O não comparecimento do candidato nas datas e horários acima definidos caracterizará sua exclusão em caráter irrevogável e irretratável do concurso público.

4 A não apresentação de qualquer um dos documentos exigidos para a contratação implicará na sua exclusão em caráter irrevogável e irretratável do concurso público.

5 A data da contratação marcada para o dia 01/10/2015 não será prorrogada.

NEWTON LIMA NETO

EDITAL Nº 102, DE 17 DE SETEMBRO DE 2015
CONCURSO PÚBLICO 5/2014 - EBSERH/HC-UFMG
RETIFICAÇÃO

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital Normativo Nº 101, publicado no Diário Oficial da União de 17 de setembro de 2015, Seção 3, páginas 37 e 38, conforme a seguir:

1. No item 1.9 818 MÉDICO - CIRURGIA VASCULAR, ONDE SE LÊ:10º - Andre Fares Dias, LEIA-SE: 9º - Fabricio Neto Ladeira.

2. No item 1.20 847 MÉDICO - NEFROLOGIA PEDIÁTRICA 1º - Ana Carmen Quaresma Mendonca, LEIA-SE 1.20.852 MÉDICO - NEUROLOGIA PEDIÁTRICA 7º - Luciana Maria Rocha Biscaro.

3. No item 1.33 109 ENFERMEIRO - CARDIOLOGIA - HEMODINÂMICA, ONDE SE LÊ: 5º - Juliana Oliveira Barros; 6º - Adelaide Oliveira Silva, LEIA-SE: 1º - Jeferson Valente Viera; 2º - Anne Lisse Ennes Valentim.

4. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no edital.

NEWTON LIMA NETO

EDITAL Nº 128, DE 17 DE SETEMBRO DE 2015
CONVOCAÇÃO - CONCURSO PÚBLICO 4/2013
EBSERH/HUCAM-UFES

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a convocação dos aprovados no concurso público homologado pelos Editais nº 62, 63 e 64/2014, visando ao preenchimento de vagas da Área Médica, Área Assistencial e Área Administrativa, com lotação no Hospital Universitário Cassiano Antonio Moraes, da Universidade Federal do Espírito Santo, conforme a seguir:

1 Relação de candidatos convocados, conforme ordem de classificação:

ÁREA MÉDICA
1.1.801 MÉDICO - ANESTESIOLOGIA
8º Ricardo Baliana Zamprogno.
1.2 830 MÉDICO - GENÉTICA MÉDICA
1º Maria Do Carmo De Souza Rodrigues.
1.3 837 MÉDICO - INFECTOLOGIA
7º Junia Rodrigues.
1.4 842 MÉDICO - MEDICINA DO TRABALHO
5º Manoel Afonso Soares Neto.
ÁREA ASSISTENCIAL
1.5 124 FISIOTERAPEUTA - TERAPIA INTENSIVA
11ª Cleonice De Fátima Vecchi.
1.6 202 TÉCNICO EM ENFERMAGEM
317º Rosineide Ruella Gomes Lima.
ÁREA ADMINISTRATIVA
1.7 138ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO - PROCESSOS

2º Fabiano Cesconetto Santos.
1.8 208 ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
87º Daniele Machado De Araujo.
2 Os candidatos relacionados neste edital deverão comparecer:

2.1 No dia 28/09/2015, das 8h às 10 horas, conforme agendamento enviado por e-mail, no endereço Hospital Cassiano Antonio Moraes - HUCAM - Av. Marechal Campos nº 1355 - Santa Cecília, Na Divisão de Gestão de Pessoas-, para:

a) apresentação e entrega dos documentos exigidos no Anexo II do Edital regulador do Concurso, (original e cópia) - apresentação dos documentos poderá ser efetuada por procuração;
b) coleta de sangue (o candidato deverá comparecer em jejum de 10 horas) e agendamento do exame admissional;
c) entrega do currículo e
d) entrega do formulário de dados cadastrais constante da relação de documentos disponível no endereço eletrônico da EBSERH: www.ebserh.gov.br.

2.2 No dia 29/09/2015, das 8 às 15 horas, realizará o Exame admissional - Na sala do NASTH/SOST -- Hospital Universitário Cassiano Antônio Moraes - HUCAM e a Entrega dos documentos - Na sala da Divisão de Gestão de Pessoas - Av. Marechal Campos nº 1.355 - Santa Cecília - Vitória- no endereço Hospital Cassiano Antonio Moraes - HUCAM -, apresentando o Atestado de Saúde Ocupacional - ASO e, dos documentos necessários para sua contratação, relacionados no endereço eletrônico da EBSERH: www.ebserh.gov.br.

2.4 Nos dias 01 e 02/10/2015, das 8h às 18horas, no endereço: endereço Hospital Cassiano Antonio Moraes - HUCAM - Av. Marechal Campos nº 1355 - Santa Cecília, no Auditório da Pediatria - Vitória ES, para escolha dos horários de trabalho, assinatura do Contrato de Trabalho, entrega da Carteira de Trabalho e Previdência Social e atividades de Integração.

3. O não comparecimento do candidato nas datas e horários acima definidos caracterizará sua exclusão em caráter irrevogável e irretratável do concurso público.

4. A não apresentação de qualquer um dos documentos exigido para a contratação implicará na sua exclusão em caráter irrevogável e irretratável do concurso público.

5. A data da contratação marcada para o dia 01/10/2015 não será prorrogada.

NEWTON LIMA NETO

EDITAL Nº 173, DE 17 DE SETEMBRO DE 2015
CONCURSO PÚBLICO 13/2014 - EBSERH/ HJUM-UFMT

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a convocação dos aprovados no concurso público homologado pelo Edital nº 71, e 72 /2015, visando ao preenchimento de vagas da Área Médica e Área Assistencial, com lotação no Hospital Universitário Júlio Müller, da Universidade Federal de Mato Grosso, conforme a seguir:

1 Relação de candidatos convocados, conforme ordem de classificação:

ÁREA MÉDICA

1.1 078 MÉDICO - NEONATOLOGIA

5º Lorena De Amorim Grando.

ÁREA ASSISTENCIAL

1.2. 602 TÉCNICO EM ENFERMAGEM

25º Karina Dias Simões; 27º Elieder Tiago Gonçalves De Oliveira; 29º Lucivani Ferreira Da Silva.

2 Os candidatos relacionados neste edital deverão comparecer:

2.1 No dia 28/09/2015 das 7:00 às 09:00 horas, comparecer, em jejum, no endereço Hospital Universitário Júlio Müller, Saúde Ocupacional (entrada pelos fundos) - Rua Luís Philippe Pereira Leite, s/n, Bairro Alvorada - Cuiabá - MT, para:

a) apresentação e entrega dos documentos exigidos no Anexo II do Edital regulador do Concurso, (original e cópia) - apresentação dos documentos poderá ser efetuada por procuração; e

b) agendamento para a realização da coleta de sangue e do exame admissional;

c) entrega de currículo, e

d) entrega do formulário de dados cadastrais disponível no rol da relação de documentos necessários para a contratação no endereço eletrônico da EBSEH: www.ebserh.gov.br/concursos e seleções/documentos para contratação/formulário de dados cadastrais.

2.2 Após a entrega dos documentos listados acima o candidato será encaminhado para coleta de sangue, em jejum de no mínimo 10 (dez) horas.

2.3 No dia 30/09/2015, das 07:00h às 10:00h, no endereço Hospital Universitário Júlio Müller - Saúde Ocupacional - Rua Luís Philippe Pereira Leite, s/n, Bairro Alvorada - Cuiabá - MT, para realização do Exame Admissional, conforme agendamento prévio.

2.4 No dia 30/09/2015, após o exame admissional, o candidato ou seu procurador, deverá comparecer no endereço citado no item anterior, para apresentação do Atestado de Saúde Ocupacional - ASO e dos documentos necessários para sua contratação, relacionados no endereço eletrônico da EBSEH: www.ebserh.gov.br/concursos e seleções/documentos para contratação.

3 No dia 01/10/2015, no endereço Hospital Universitário Júlio Müller, Rua Luís Philippe Pereira Leite, s/n, Bairro Alvorada - Cuiabá - MT, das 8:00 às 12:00, para, assinatura do Contrato de Trabalho e atividades de Integração.

4 O não comparecimento do candidato nas datas e horários acima definidos caracterizará sua exclusão em caráter irrevogável e irretratável do concurso público.

5 A não apresentação de qualquer um dos documentos exigidos para a contratação implicará na sua exclusão em caráter irrevogável e irretratável do concurso público.

6 A data da contratação marcada para o dia 01/10/2015 não será prorrogada.

NEWTON LIMA NETO

EBSEH - FILIAL HOSPITAL UNIVERSITÁRIO DE BRASÍLIA

AVISOS DE SUSPENSÃO PREGÃO Nº 72/2015

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 14/09/2015. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de reagentes para o centro de patologia clínica do HUB,com comodatos de equipamentos, referente ao pregão 072/2015.

(SIDECA - 17/09/2015) 155009-26443-2015NE800215

PREGÃO Nº 73/2015

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 08/09/2015. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de equipamentos de proteção individual (EPI) e coletiva (EPC) para o HUB, referente ao pregão 073/2015.

SUSANA SOUSA CAMPOS
Pregoeira

(SIDECA - 17/09/2015) 155009-26443-2015NE800215

FILIAL HOSPITAL UNIVERSITÁRIO DA UFSE

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 58/2015

Empresa vencedora: CNPJ: 15.766.564/0001-07 - TUDO COMERCIO & DISTRIBUIDORA LTDA - EPP, itens 01, 03 - valor total do fornecedor: R\$ 4.750,00; Itens fracassados: 02, 04, 05, 06. Valor Global da Ata: R\$ 4.750,00.

SUZANA RAMOS PEREIRA
Pregoeira

(SIDECA - 17/09/2015) 155017-26443-2015NE800007

FILIAL HOSPITAL UNIVERSITÁRIO DE SANTA MARIA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 106/2015 - UASG 155125

Nº Processo: 23541000319201516. Objeto: Pregão Eletrônico - AQUISIÇÃO DE ÓLEOS PARA O FUNCIONAMENTO DAS CALDEIRAS E DO GERADOR DE ENERGIA ELÉTRICA. Total de Itens Licitados: 00002. Edital: 18/09/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Av. Roraima, N. 1000, Ed.22, Bairro Camobi Camobi - SANTA MARIA - RS. Entrega das Propostas: a partir de 18/09/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 01/10/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: O edital estará disponível no site <http://www.comprasnet.gov.br>LUCIANE DA VEIGA CUNHA
Chefe da Unidade de Licitações

(SIDECA - 17/09/2015) 155125-26443-2015NE800008

SUPERINTENDÊNCIA DA EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES NO ESTADO DO PIAUÍ

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 73/2015 - UASG 155008

Nº Processo: 23524001269201594. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para eventual aquisição de PAPEL (A4, A3, OPA-LINE E COUCHE) para o Hospital Universitário da Universidade Federal do Piauí HU-UFPI, gerido pela Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares EBSEH, de acordo com as especificações, quantitativos e condições constantes deste Termo de Referência. Total de Itens Licitados: 00004. Edital: 18/09/2015 de 08h30 às 11h30 e de 14h às 17h30. Endereço: Av. Universitaria, Campus Univ. Min. Petronio Portella, S/n Ininga - TERESINA - PI. Entrega das Propostas: a partir de 18/09/2015 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 30/09/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDECA - 17/09/2015) 155008-26443-2015NE800009

PREGÃO Nº 74/2015 - UASG 155008

Nº Processo: 23524001005201531. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços, consignado em Ata, pelo prazo de 12 (doze) meses, para aquisição gradual de Reagentes laboratoriais com fornecimento de equipamentos em comodato para o Hospital Universitário da Universidade Federal do Piauí HU-UFPI/EBSEH. A aquisição de reagentes e fornecimento de equipamento em comodato para realização de exames laboratoriais de Marcadores cardíacos para atendimento da necessidade apresentada pela Unidade de Análises Clínicas do HU-UFPI. Total de Itens Licitados: 00005. Edital: 18/09/2015 de 08h30 às 11h30 e de 14h às 17h30. Endereço: Av. Universitaria, Campus Univ. Min. Petronio Portella, S/n Ininga - TERESINA - PI. Entrega das Propostas: a partir de 18/09/2015 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 01/10/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDECA - 17/09/2015) 155008-26443-2015NE800009

PREGÃO Nº 75/2015 - UASG 155008

Nº Processo: 23524001327201580. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços, consignado em Ata, pelo prazo de 12 (doze) meses, para eventual aquisição de MATERIAL DE COPA (COPO DESCARTÁVEL) para o Hospital Universitário da Universidade Federal do Piauí HU-UFPI, gerido pela Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares EBSEH. Total de Itens Licitados: 00002. Edital: 18/09/2015 de 08h30 às 11h30 e de 14h às 17h30. Endereço: Av. Universitaria, Campus Univ. Min. Petronio Portella, S/n Ininga - TERESINA - PI. Entrega das Propostas: a partir de 18/09/2015 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 30/09/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.DELLANO JOSE GADELHA SANTOS
Pregoeiro

(SIDECA - 17/09/2015) 155008-26443-2015NE800009

FUNDAÇÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 33/2015

Tornamos público o Resultado do Julgamento do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 033/2015, destinado à aquisição de notebook para atender ao projeto intitulado "Modelagem Computacional para a Indústria do Petróleo e do Gás - NE". Fonte de Recursos: FINEP nº 01.10.0584.00. No qual foi julgada a empresa: KTEC DO BRASIL - DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE INFORMÁTICA LTDA - ME, CNPJ nº 06.135.603/0001-87, vencedora do lote único no valor de R\$ 3.090,00. Publique-se".

SUZANA MONTENEGRO
Secretária Executiva

FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

PROCESSO Nº. 102/2015-87

PREGÃO Nº. 07/2015 - Ata Nº. 23/2015

Objeto: Registro de preços, para eventual confecção e acabamento de sacolas, camisetas e canetas, incluindo a arte gráfica final para atender às demandas dos projetos técnicos, educativos e culturais da Diretoria de Pesquisas da Fundação Joaquim Nabuco, pelo período de 12 (doze) meses. Empresa vencedora: MENDES COMERCIAL DE MANUFATURADOS E SERVIÇO DE LOCAÇÃO E TRANSPORTE LTDA, CNPJ Nº. 09.618.981/0001-00, no valor total de R\$ 2.375,00 (dois mil, trezentos e setenta e cinco reais). Vigência: 18/09/2015 a 18/09/2016. Data da assinatura: 03/09/2015

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 44/2015 - UASG 344002

Nº Processo: 23101001398201472. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviços de manutenção preventiva e corretiva em sistema composto de Servidores e Storage Eva 4400, da HP, com atendimento 24 horas por dia, 7 dias por semana, e com garantia de solução em até 6 horas após a abertura do chamado técnico para hardware e até 2 horas para software, pelo prazo contratual de 12 meses para a Fundação Joaquim Nabuco. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 18/09/2015 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30. Endereço: Av. 17 de Agosto, 2187 - Casa_forte Casa Forte - RECIFE - PE. Entrega das Propostas: a partir de 18/09/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 13/10/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.YVES GORADESKY
Coordenador Geral de Planejamento e Administração

(SIDECA - 17/09/2015) 344002-34202-2015NE800033

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 154039

Número do Contrato: 20/2013. Nº Processo: 23105.024737/2013. DISPENSA Nº 204/2013. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS-CPF Contratado: 13174495415. Contratado: CARLOS ALBERTO ALVES DA SILVA -Objeto: Prorrogação da vigência do contrato original por mais 12 (doze) meses, bem como o reajuste ao valor mensal de 7,25%. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 11/09/2015 a 10/09/2016. Data de Assinatura: 08/09/2015.

(SICON - 17/09/2015)

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 154039

Número do Contrato: 39/2013. Nº Processo: 23105.003492/2014. PREGÃO SISPP Nº 70/2013. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS-CNPJ Contratado: 10701998000105. Contratado: S BEZERRA GUIMARAES MATOS E CIA -LTDA - ME. Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do contrato original por mais 12 (doze) meses, bem como reajustar o valor unitário das refeições. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 11/09/2015 a 10/09/2016. Data de Assinatura: 08/09/2015.

(SICON - 17/09/2015)

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 19448/2014 - UASG 154040

Nº Processo: 23106019448201428. Objeto: Aquisição/renovação de licenças educacionais. Total de Itens Licitados: 00003. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Empresa é distribuidora exclusiva das licenças. Declaração de Inexigibilidade em 17/12/2014. ALDO DE QUEIROZ E SILVA, Diretor de Compras em Exercício. Ratificação em 17/12/2014. LUIS AFONSO BERMUDEZ, Decano de Administração. Valor Global: R\$ 30.598,43. CNPJ CONTRATADA : 00.457.363/0001-50 GEOSOFT LATINOAMERICA LTDA.

(SIDECA - 17/09/2015) 154040-15257-2015NE800119